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dbifE ALiEr X FELULNFR —RRIREE 4 0.088 0.045 ~ 0.12
deifE AT EFER Bkt 42— —RRIREE 4 0.082 0.046 ~ 0.098
deifgE IR RX LS —RRIREE 4 0.052 0.027 ~ 0.10
difmE AL X sl o) —RRIREE 4 0.058 0.043 ~ 0.082
dvifmE e &R/ N ERRIE SR —RRIREE 2 0.034 0.022 ~ 0.046
difE EHEETH B /NERGAIE B —RRIREE 2 0.042 0.018 ~ 0.065
dvifmE e BHPEFRAER —RRIREE 4 0.015 0.013 ~ 0.018
dbifmE g IBERHEGE —RRIREE 4 0.097 0.0071 ~ 0.14
dbifmE g BRI X —HRIREE 4 0.11 0.013 ~ 0.17
difmE Tl Eldislo] —RRIREE 4 0.037 0.011 ~ 0.060
difmE Ediiin) Hih XY —ER 42— —RRIREE 4 0.021 0.017 ~ 0.024| FRk 12 ERBERE
deifmE = BfE TR TIERE —RRIREE 4 0.051 0.011 ~ 0.11
deifmE Fi]F:gie) BFRAER —HRIREE 4 0.071 0.0099 ~ 0.14
dLiEE LN ko ERIER —RRIREE 4 0.024 0.0093 ~ 0.056
diEE LR LRHERAMEL —RRIREE 4 0.038 0.010 ~ 0.081
dLiEE BRIR™ EHMXTEL —RRIREE 4 0.024 0.0097 ~ 0.039
dLiEE G BR 58I E B —RRIREE 4 0.050 0.029 ~ 0.092
diEE N G RHFBIER —ARIREE 4 0.049 0.016 ~ 0.097
diEE LRI XFEBARE —RRIREE 4 0.034 0.013 ~ 0.066
dLiEE FaEh ERAER —RRIREE 4 0.022 0.014 ~ 0.029
dbiEE R 15251 o 24 —ARIREE 2 0.043 0.039 ~ 0.047
L i wHmM BEHRMILIBNER —RRIREE 4 0.14 0013 ~ 0.44
EHRE BhRTTHI BhRITTI 3L 85 — 4% —RRIREE 4 0.050 0016 ~ 0.074
AR J\EFTh I\NFHIL/\F/INER —HRIREE 4 0.084 0.024 ~ 0.19
EHRE Lo COERFE —RRIREE 4 0.11 0.0089 ~ 0.38
AR =R ZIRMER —HRIREE 4 0.031 0013 ~ 0.062
AR AR AR T S, EES AR —ARIREE 4 0.042 0.024 ~ 0.060
EF2 RERE T BN —RRIREE 4 0.25 0.09 ~ 0.53
EFR =am BRE —hRIBES 4 0.056 0.02 ~ 0.14
EFR Lt FHHR —HRIREE 4 0.090 0.04 ~ 0.21
EF8 —Fm P ERB —HEIREE 4 0.041 0.02 ~ 0.07
=HE EmHEER EFE —REIREE 4 0.053 0.015 ~ 0.10[FR12EERBEELERE
=HE EeEmHEER pllm Ry —ARIREE 4 0.029 0.015 ~ 0.058
=HE e T ERE X R —RRIREE 4 0.037 0.013 ~ 0.058
=EHE EHERR ERR &R —RRIREE 4 0.026 0.016 ~ 0.035
=EHE e mABR & HAEE —RRIREE 4 0.019 0.013 ~ 0.029
=HE s R SRR —HRIREE 4 0.036 0.028 ~ 0.049
=EHE E=t-1it) BESRTER —RRIREE 4 0.10 0.031 ~ 0.21
=HE REH BEASELAER —HgIREE 4 0.052 0.011 ~ 0.10
=EHE =G B I RKERBIER —RRIREE 4 0.073 0.015 ~ 0.14
=HE SALBT SBRKELAED —hRIBES 4 0.044 0.014 ~ 0.059
=HE aiam EBRKERAER —HEIREE 4 0.066 0.046 ~ 0.087
=EHE € FH BB KA S AT KARERTER —HRIREE 4 0.066 0.019 ~ 0.12
=EHE FIRERELERT EHEAKELAER —RRIREE 4 0.20 0.043 ~ 0.53
=EHE SEEERH AT EHHEE —RRIREE 4 0.11 0.043 ~ 0.20| Frki2FERBEERAE
MEE FE™ WWEAER —RRIREE 4 0.039 0.025 ~ 0.069| R 12 EBELAE
EE A HEHS —HRIREE 4 0.062 0.012 ~ 0.11
EE A RERER —RRIREE 4 0.062 0.025 ~ 0.10
MEE BFh BFEHE —REIREE 4 0.076 0.025 ~ 0.13
EHE AEETH KEB —REIREE 4 0.046 0.016 ~ 0.11
EHE AT riEB —RRIREE 4 0.048 0.015 ~ 0.12
MEE BrET ) —RRIREE 4 0.053 0.026 ~ 0.11
EHE iR iR R R 2 — —RRIREE 4 0.043 0.031 ~ 0.056
AR ;i) PN o) —RRIREE 4 0.064 0.014 ~ 0.13
MEHE B EAMARETE —RRIREE 4 0.17 0.022 ~ 0.53
A st REREEVI—B —RRIREE 4 0.040 0.030 ~ 0.051
2 #il HER =4 —RRIREE 4 0.036 0.0086 ~ 0.071
A2 RH#HM RHINER —RRIREE 4 0.048 0.025 ~ 0.077
g8 XEH BEBNEI— —RRIREE 4 0.037 0.017 ~ 0.063
EEE B aak — R 4 0.21 0.034 ~ 0.70| Rk 12 FEBRELEAE
w=ER [i=l=nil EXrEiEES —RRIREE 4 0.048 0.0086 ~ 0.066
w=ER KEEWH REENR —HEIREE 4 0.070 0.033 ~ 0.12
wEER L [ EAITNE] —HRIREE 4 0.065 0.013 ~ 0.11
wEER LWhE AER —HRIBEE 4 0.049 0.021 ~ 0.11
w=ER LhE B1LH —RRIREE 4 0.038 0.0091 ~ 0.084
wEER BiAh BiAE —RRIREE 4 0.060 0.022 ~ 0.096
wEER [RETTH [RET1/E —RRIREE 4 0.072 0.049 ~ 0.11
=EER H SHr EEERHESERTENTE —RRIREE 4 0.028 0.019 ~ 0.041
KRB A BRI — IR 4 0.091 0.033 ~ 0.16
KRB KET KERI —HRIREE 4 0.091 0.047 ~ 0.12
KRB [=hvajr) BAix%E —HEIREE 4 0.12 0.081 ~ 0.17
KRB tTiEm TiHREAE —RRIREE 4 0.14 0.056 ~ 0.21
KRB ERak AR BT —RRIREE 4 0.34 021 ~ 0.55
KRB TEETH TERRME —RRIREE 4 0.33 0.087 ~ 0.65
KRB BE4 AT EyIBREBARE —RRIREE 4 0.20 0.028 ~ 0.35
RBE Bl 315 At S 48 —HEIREE 4 0.086 0.049 ~ 0.15
KRB BFh WFEH&AE —RRIREE 4 0.15 0.053 ~ 0.23
KRB I KIEEH —RRIREE 4 0.27 0.026 ~ 0.49
KRB Vi=bigh HEARE 5 —EIRE 4 0.11 0.047 ~ 0.18
KRB BB EESEH —RRIREE 4 0.054 0.018 ~ 0.096
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FHETH ROE/NER —RRIREE 4 0.13 0.037 ~ 021 [ FR12EERBERE
FHETH WILFE /N —RRIREE 4 0.12 0.061 ~ 0.19
FHETH EEPERB —HRIREE 4 0.33 0.12 ~ 0.71
FHETH KROBENERD —RRIREE 4 0.25 0.11 ~ 0.50
FHETH HENERB —RRIREE 4 0.17 0.11 ~ 0.29
FHETH FNFRL —RRIREE 4 0.24 0.098 ~ 0.49
tHA™ THE B FIREEHR —RRIREE 4 0.31 0.15 ~ 0.52
k%™ EHTERAE —RRIREE 4 0.30 0.20 ~ 0.47
Sim S —RRIREE 4 0.14 0.053 ~ 0.20
AHET BitEEEL o 2— —RRIREE 4 0.16 0.13 ~ 0.21
FHEEIETET TR RIGR —RRIREE 4 0.17 0.10 ~ 0.22
HRZE AR 5 LLIET EEFER —HRIREE 4 0.096 0.074 ~ 0.12
Eilih i) —RRIREE 4 0.18 0.030 ~ 0.38
=T PEARE —RRIREE 2 0.32 021 ~ 0.43
=T N REE —RRIREE 2 0.31 0.25 ~ 0.37
R kA oA=k 3] —RRIREE 4 0.096 0.050 ~ 0.19
AHT AHB —RRIREE 4 0.18 0.072 ~ 0.29
EmH EMB —HRIREE 4 0.093 0.039 ~ 0.18
EEHT 30 —ARIREE 4 0.050 0.019 ~ 0.094
IR AHT BN —RRIREE 4 0.15 0.089 ~ 0.21
BT R —ARIREE 4 0.15 0.053 ~ 0.35
I NIBEXESEE —RRIREE 4 0.22 0.081 ~ 0.40
I ERE#A AL A —RRIREE 3 0.36 0.24 ~ 0.51
I ARLREE —RRIREE 2 0.21 0.20 ~ 0.22
I HANREE —RRIREE 3 0.61 0.18 ~ 0.93
I TIEA X —RRIREE 2 0.19 0.14 ~ 0.24
I B BTN —RRIREE 4 0.20 0.067 ~ 0.33
I FHPER —RRIREE 4 0.41 0.25 ~ 0.72
I JBHEAEL —RRIREE 4 0.24 0.13 ~ 0.41
AT Eamkietr 52— —RRIREE 4 0.24 0.13 ~ 0.46
Jjnam ZRER —RRIREE 4 0.22 0.11 ~ 0.36
b Eitkie) AARXAR —RRIREE 2 0.18 0.15 ~ 0.20
b Eitkie) 16 32 B o 2P AR B —RRIREE 3 0.59 0.09 ~ 1.2
b:Eitkie) B D i A —RRIREE 2 0.20 0.11 ~ 0.28
b Eitkie) L RABRFER —RRIREE 4 0.21 0.15 ~ 0.32
b Eilkie) TKEREME S —RRIREE 4 0.29 0.16 ~ 0.59
b Eilkis) BEEN-ZVY - —HRIREE 4 0.47 0.078 ~ 1.2
bEitkie) ST RATAIER —RRIREE 4 0.29 0.11 ~ 0.55
A= fit e —RRIREE 4 0.22 0.11 ~ 0.37
A= BT BEARE —RRIREE 4 0.21 0.094 ~ 0.28
A= BFBHNER —RRIREE 4 0.23 0.11 ~ 0.42
REM ERBPER —RRIREE 4 0.23 0.12 ~ 0.37
A= REINER —RRIREE 4 0.19 0.11 ~ 0.30
B BRE —RRIREE 4 0.078 0.039 ~ 0.14
FR™ LB —RRFAER —hRIBES 4 0.18 0.083 ~ 0.28| Frk 12 FERBEEAE
FriR™ il —RRIREE 2 0.20 0.17 ~ 0.23
AR EANBEOROLGEHE —RRIREE 2 0.23 0.17 ~ 0.29
AR BE/NFER —RRIREE 2 0.27 0.17 ~ 0.36
AR WO/ —RRIREE 2 0.15 0.12 ~ 0.18
AR ERRER —RRIREE 4 0.19 0.13 ~ 0.29
AR RIW/INER —RRIREE 4 0.22 0.16 ~ 0.28
AR ZrBNREE —RRIREE 4 0.13 0.094 ~ 0.17
AR ITREER —RRIREE 4 0.15 0.11 ~ 0.23
AR RATRE —RRIREE 4 0.16 0.09 ~ 0.21
fnZAET AR —RRIREE 4 0.34 0.15 ~ 0.58
EX NI EIAIG) —HRIREE 4 0.22 0.10 ~ 0.42
HFRIH HAEE —RRIREE 4 0.37 0.20 ~ 0.72
MBET BEB —RRIREE 4 0.41 0.17 ~ 1.0
AT BB —RRIREE 4 0.21 0.11 ~ 0.31
LEM LERB —RRIREE 4 0.29 0.11 ~ 0.70
Bah BATER —HEIREE 4 0.50 037 ~ 0.72
T HER —HEIREE 4 0.31 0.17 ~ 0.51
AET AER —HEIREE 4 0.29 013 ~ 0.58
J\#i™ INEB —RRIREE 4 0.47 0.20 ~ 0.96
EXRM EXRB —RRIREE 4 0.64 0.17 ~ 1.7
A& BERE —RRIREE 4 0.13 0.047 ~ 0.19
/NIET MIB — IR 4 0.13 0.073 ~ 0.19
JRES:] RER —RRIREE 4 0.21 0.092 ~ 0.39
FEHEER FEMERtE S— —RRIREE 4 0.33 0.085 ~ 0.94
FEHEER TRKEEHAUD —RRIREE 4 0.25 0.095 ~ 0.67
FEHRRR AR —RRIREE 4 0.24 0.13 ~ 0.53
FEHRRR BEF —RRIREE 4 0.23 0.11 ~ 0.45
FEHEER RN —RRIREE 4 0.15 0.083 ~ 0.26
FEHEKX FEHKER —RRIREE 4 0.35 0.074 ~ 1.1
FEHEER FiE L /NFR —RRIREE 4 0.18 0.12 ~ 0.32
FEHBER IENFR —RRIREE 4 0.18 0.11 ~ 0.33
FEHRERIIKX TERINE 1 /NER —RRIREE 4 0.15 0.12 ~ 0.19
FEHRRR FEH&AMBHE —RRIREE 4 0.18 0.13 ~ 0.24
FERPRK HMABATELED D —RRIREE 4 0.13 0.059 ~ 0.24| Frk 12 FERBEEAE
b2 il HKFEFH —RRIREE 4 0.071 0.019 ~ 0.21
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FER il BB —HRIREE 4 0.22 0.16 ~ 0.35
FER il ATEAR —RRIREE 4 0.24 0.076 ~ 0.38
FER il EEMER —HRIREE 4 0.25 0.11 ~ 0.38
FER il FEB —HRIREE 4 0.24 0.14 ~ 0.47
FER tarET EENOIG) —RRIREE 4 0.48 0.086 ~ 1.3
FER pAETH Z2ER —hRIBES 4 0.18 0.11 ~ 0.28
FER tarET =RER —RRIREE 4 0.15 0.081 ~ 0.27
FER fELTH L&y R —HRIREE 4 0.074 0.025 ~ 0.13
FER WE WBEZyARB —HRIREE 4 0.19 0.15 ~ 0.25
FER WE™ WERAER —RRIREE 4 0.16 0.068 ~ 0.25
FER WE™ WERAR —HRIREE 4 0.24 0.13 ~ 0.47
FER FHET HHTHHRD —RRIREE 4 0.27 0.17 ~ 0.38
FER {ER™ EREXER —hRIBES 4 0.084 0.045 ~ 0.17
FER EET REEAS —RRIREE 4 0.16 0.034 ~ 0.42
FER AT RAMBEHE —RRIREE 4 0.28 0.068 ~ 0.89
FER =Lt} AEAER —RRIREE 4 0.24 0.15 ~ 0.37
FER =Lt} KEBAER —RRIREE 4 0.19 0.13 ~ 0.19
FER =0t HBAIER —HgIREE 4 0.22 0.14 ~ 0.37
FER =Lt} wmhEsLEL 4— —ARIREE 4 0.24 0.14 ~ 0.36
FER =Lt} K Rt —HRIREE 4 0.22 0.13 ~ 0.39
FER Bmm BHINFER —HRIREE 4 0.082 0.020 ~ 0.21
FER MR THB —RRIREE 4 0.11 0.021 ~ 0.30
FER MR NG —HRIREE 4 0.26 0.11 ~ 0.63
FER MR NG —RRIREE 4 0.23 0.040 ~ 0.66
FER MR REAREE —RRIREE 4 0.25 0.088 ~ 0.64
FER MR HHFB —RRIREE 4 0.36 0.091 ~ 0.61
FER MR HHEER —RRIREE 4 0.19 0.083 ~ 0.49
FER MR Bl —HRIREE 4 0.17 0.085 ~ 0.42
FER MR AHB —RRIREE 4 0.21 0.066 ~ 0.53
FER MR J\IEB —RRIREE 4 0.19 0.095 ~ 0.43
FER FiEh BEARB —RRIREE 4 0.15 0.059 ~ 0.23
FER mEE T MEHEREER —HRIREE 4 0.12 0.080 ~ 0.19
FER EN#a NBESER —RRIREE 4 0.17 0.097 ~ 0.24
FEE 1By BEHEZE —HRIREE 4 0.15 0.040 ~ 0.43
FER KR /NEET BEERRD —hRIBEE 4 0.063 0.019 ~ 0.16
REH BEX A A=Ed0) — R IR 12 0.19 0.083 ~ 0.36
RREAR MEX EFRR —HRIREE 4 0.12 0.041 ~ 031 FRI2EERBEELRE
G BER BEREXER —HRIREE 12 0.15 0.038 ~ 0.31
RRER AHARK AARRHEH — MR 12 0.23 011 ~ 0.49
RREAR HESK HASXHASH — IR 12 0.21 0.086 ~ 0.37
G hEHX PHEREER —HgIREE 12 0.22 0.12 ~ 0.32
RRAR FIE FNEEFED —HRIRE 12 0.29 0.087 ~ 0.57
HRHER RIBX RIBEKJIF — IR 12 0.25 0.13 ~ 0.40
RRER BEX BEXAHALR —HRIREE 12 0.24 0.12 ~ 0.37
RREAR BIX BARBHFHD —HRIREE 12 0.31 0.13 ~ 0.59
RRER BIERX REEKER —RRIREE 4 0.35 0.080 ~ 0.75| FRI12EERBEELRE
RRER BHX RENER B —HRIREE 4 0.34 0.12 ~ 0.59
RRER BHX XN ELE — RIS 12 0.26 0.061 ~ 0.47
HRHER IR ARNREFIEG — RIS 12 0.29 0.056 ~ 0.70
HIRHER INEFH NEFHRER — RIS 12 0.16 0.075 ~ 0.27
RRER szl ) THERET — RIS 12 0.14 0.091 ~ 0.21
RRER HEEH MM E=NER — RIS 12 0.21 011 ~ 0.32
R BT BTRMEET &5 — RIS 12 0.13 0.062 ~ 0.24
RRER INEFH NEHTAREF — MRS 12 0.20 0.082 ~ 0.33
REH EXoG HRAR—Yt 45— —HRIBE 4 0.24 0.16 ~ 0.34
HIRHER BEH BENAER —RIRE 12 0.12 0.040 ~ 0.25
G E PNl RAMTERER —HgIREE 12 0.13 0.061 ~ 0.21
G JERRT EHETLEERR —HEIREE 4 0.25 017 ~ 0.36
G et TEthEHRE 42— —HeIREE 12 0.26 0.15 ~ 0.43
EXE: BEEEEN BEETRRD —REIREE 12 0.057 0.0087 ~ 0.13
ZNE |[WEHEBEREX BRRXAZ/NARE —RRIREE 4 0.15 0.069 ~ 0.20
RNE |BWEHEEIIX HERBRETER —hRIBEE 4 0.092 0.069 ~ 0.13
)R (R BXFEINERE —RRIREE 4 0.14 0.052 ~ 0.17
RNE |BEHFR PRAKE —REIREE 4 0.12 0.059 ~ 0.19
RNE |BEHRER HEREEEESRE —HRIREE 4 0.12 0.056 ~ 0.19
MR)IIE [BETREI- B [(#ESK —RRIREE 4 0.14 0.073 ~ 023 FRRI2EERBEERE
)R (BETMRE SR ([RErBREESRE —RIEE 4 0.11 0.035 ~ 0.19
RN N VL WIRBETER —HEIREE 4 0.10 0.023 ~ 0.16
MR)IE  |BEHERK 2RREER —HRIREE 4 0.13 0.062 ~ 0.17
MR)IE  |BETELR BIERBRETER —RRIREE 4 0.16 0.086 ~ 0.24
MR)IE  |BETHFERX FERERRRDNERE —HEIREE 4 0.12 0.057 ~ 0.17
wR)IE  |BETEER EERFEFFERE —HRIREE 4 0.12 0.051 ~ 0.16
)R [BETHBX BRE,E/NERFD — IR 4 0.14 0.082 ~ 0.18
MR)IE  [BEHREX BE={RNERE —RRIREE 4 0.15 0.066 ~ 0.20
MR)IE  |BETHESX AR EEBNER —RRIREE 3 0.45 029 ~ 0.77
MR)IE  |BETESX HAXAEBRTNRE —RRIREE 4 0.24 0.043 ~ 0.61
MR)IE  |BETESX HAREHEBNERD —RRIREE 4 0.15 0.062 ~ 0.26
MR)IE  [ERREK ESSONITUN ) —HEIREE 4 0.14 0.037 ~ 0.18
xR [BETRK RERBETER — IR 4 0.10 0.072 ~ 0.15
MR)IE [BETMEER BERBETER —RRIREE 4 0.16 0.099 ~ 0.21
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mE)IE  |[BETEHAX BARBETER —RRIREE 4 0.14 0.04 ~ 0.21
@IS JIET P EX JgHRER —RRIREE 4 0.16 0.064 ~ 0.28
@RS NIEHEERX I 4 %Ki —RRIREE 4 0.16 0.059 ~ 0.25
mENIE |HBEET WABTRETHREI-B —HRIREE 4 0.12 0.096 ~ 0.16
mENIE |HBEET HWAEHATREI-B —HRIREE 4 0.10 0.038 ~ 0.14
MENE |HBEET WABHABRRTRES-B —HRIREE 4 0.098 0071 ~ 0.12
mENE |HBEET WABTEBRTHRtI-DEE —RRIREE 4 0.16 0.12 ~ 0.21
mENE |HBEET HWAETHBEEESE —hRIBES 4 0.14 0.12 ~ 0.16
CEIL SRS 4 EIRH I BN —RRIREE 4 0.13 0.10 ~ 0.15
CEIN SRS 4 EIREHILS BINVER —RRIREE 4 0.13 0.087 ~ 0.17
CEIL SRS 4 SEIRT BN —RRIREE 4 0.13 0.073 ~ 0.21
CEIL SRS 4 R itk —RRIREE 4 0.13 0.088 ~ 0.16
CEIL SRS 4 HHENERAER —RRIREE 4 0.12 0.028 ~ 0.22
GEILISF: I-4it) HEH&RAE —RRIREE 4 0.13 0.064 ~ 0.17
)R |BRiRT BRTBAATR Y- —RRIREE 4 0.15 0.063 ~ 0.20
IR |BRiR™ BORT A R/DERB —RRIREE 4 0.20 0.16 ~ 0.24
CEIL L YN BORTMRRE A XLt I-B —ARIREE 4 0.14 0.061 ~ 0.18
BE)IE  |ERT BRTEME —hRIBES 4 0.14 0.060 ~ 0.18
#WENE  [hEET NIRRT FH N —RRIREE 4 0.10 0.074 ~ 0.12
#wE)NE  [hEET INERETILR)INERR —RRIREE 4 0.10 0.085 ~ 0.12
#WEIE  [hEET AR ILILEPNER —RRIREE 4 0.10 0.091 ~ 0.14
wmE)E [/NERT N R SRS /N —HRIREE 4 0.12 0.10 ~ 0.14
#wE)NE  [hEET INHFETLT S HDFR —ARIREE 4 0.12 0.094 ~ 0.16
#WENE  [hEET /INEH R T S [ R R /NP —RRIREE 4 0.11 0.071 ~ 0.16
#WEIE  [hEES INERTSL T /N —RRIREE 4 0.11 0.079 ~ 0.18
Am=)E [/NERT MNHETERE —hRIBES 4 0.13 0.10 ~ 0.15
#WRIE ([Frigh EZdhn i) —hRIBES 4 0.16 0.12 ~ 0.19
BE)E |gFm Pk itk —hRIBES 4 0.15 0.11 ~ 0.18
FWR)E  [ABEET HEETEAR —ARIREE 4 0.19 0.035 ~ 0.30
#WR)E  [ABEET HEETEEE R —RRIREE 4 0.18 0.04 ~ 0.31
#WE)E  [AEEET AEREEH &R —RRIREE 4 0.19 0.038 ~ 0.31
BMENE |HEERT BLAE —RRIREE 2 0.22 0.20 ~ 0.23
ARG [ABEET SEHNER —HRIREE 2 0.29 0.19 ~ 0.38
FWE)E  [ABEET IS/ —HRIREE 2 0.34 0.21 ~ 0.46
#MR)NE [=#h SHMZIERERE —HRIREE 4 0.10 0.055 ~ 0.14
wRINE (EHH EHHEAME —hRIBES 4 0.15 0.14 ~ 0.18
#WRIE [EAXH EXRH&AE —RRIREE 4 0.20 0.12 ~ 0.29
FME)IE  [K#h bl litk 00 —RRIREE 4 0.19 0.068 ~ 0.30
#WERIE |[FEBET FBEHRAE —hRIBES 4 0.13 0.11 ~ 0.14
BE)E |[BEEH BEATEME —RRIREE 4 0.15 0.052 ~ 0.22
FE)IE  (ERT ERTHERE —RRIREE 4 0.18 0.03 ~ 0.31
Bx)E  |FEEMAT ERATYALSREE —HEIREE 4 0.13 0.09 ~ 0.18
XIS |#EdET EEHMERR — IR 4 0.18 011 ~ 0.29
LI L PN RESET S T8/ N2 A BV DR —RRIREE 4 0.14 0.07 ~ 0.27
A )IE | hERARLET KBLET E TR AT —HRIREE 4 0.12 0.073 ~ 0.17
FME)E  (PE—EHET =R %G —hRIBES 4 0.12 0.065 ~ 0.17
H=)IE R LA FHET HLASER B FAXIE —heIREE 4 0.15 0.11 ~ 0.23
)R | BARLERh T H/O/NER —HgIREE 4 0.14 0.10 ~ 0.18
#=)IE R LEERKFHET AFHET %15 —RRIREE 4 0.19 0.12 ~ 0.28
)R | B4R BB ET NS v —HRIREE 4 0.13 0.092 ~ 0.18
A)IE | B4R ERH EET PABHET 515 —RRIREE 4 0.18 0.13 ~ 0.20
#=)IE |2 LEERLALET REETERREAIRT —hRIBEE 4 0.087 0.047 ~ 0.14
#=)IE |2 LEERLALET E#ﬁﬁlﬂi%ﬁ“;ﬁ;‘ﬁlﬂi%ﬂﬂtﬁ% —HRIREE 4 0.16 0.12 ~ 0.19
)R |4 BRRA RLET BARL BT %15 —RRIREE 4 0.17 0.12 ~ 0.20
)R | BT ERFSIRET NEHEHEOEEEDR —HRIREE 4 0.10 0.067 ~ 0.16
)R | BT ERFSIRET AR B R NEEEEHA — AR IR 4 0.098 0.06 ~ 0.12
)R | BT ERFSIRET FEIRET SLAA N AR —RRIREE 4 0.099 0.069 ~ 0.14
R)IE | BT EREESET EEAT%S —hRIBES 4 0.12 0.079 ~ 0.17
MRS (R TESARAT 5 R iS —RRIREE 4 0.15 0.069 ~ 0.20
RIS ([EEREE)IET )BT %15 —RRIREE 4 0.24 0.20 ~ 0.33
)R EAFEEAFET |FAHETHES —REIREE 4 0.13 0.066 ~ 0.17
B! i EEEi —HEIREE 4 0.071 0.023 ~ 011 FRiI2FEEBRELERAE
HimE Fimm FENE —HRIREE 4 0.069 0.011 ~ 0.11
HimE Fimm AN —hEIREE 4 0.1 0.012 ~ 0.19
HimE Fimm BNERZR —HeIREE 4 0.11 0.0073 ~ 0.19
Hing Frimm SHA —RRIREE 4 0.13 0.014 ~ 0.21
Hing K™ EREITESKAER —HRIREE 3 0.082 0.064 ~ 0.096
Hing izl IR B —RRIREE 3 0.066 0.032 ~ 0.089
Hing FFEHET FHEHAER —RRIREE 3 0.047 0.013 ~ 0.075
Hing et HAER —HRIREE 3 0.12 0.025 ~ 0.18
Hing L#m ELZRFRAIER —RRIREE 3 0.064 0.039 ~ 0.079
Hing ay=Li] A BETRIE R —RRIREE 3 0.32 0.05 ~ 0.85
Hing i ERAE ) I BT A8 R BERT —RRIREE 4 0.017 0.0079 ~ 0.027| FRi 12 EIRBEHAE
EILE Bl E LB KK EHERAUD — IR 4 0.039 0.016 ~ 0.077| FR12EERBELRAE
ELE Bl ELZER —RRIREE 4 0.062 0.046 ~ 0.082
ELE KR KR H/NMIERKIS —RRIREE 4 0.083 0.055 ~ 0.11
ELE BT BINLESR —RRIREE 4 0.068 0.036 ~ 0.080
ELE 28 EHEAR — IR 4 0.056 0.023 ~ 0.11
ELE INZET N NG —RRIREE 4 0.10 0.047 ~ 0.21
=g 12ETET w#HE —REIREE 4 0.084 0.040 ~ 0.15
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BN £iR™ ERBIREATAIER —RRIREE 4 0.029 0.011 ~ 0.068| Frk 12 ERBARE
BIIE ®iRMm BEREAREAER —RRIREE 4 0.098 0.023 ~ 0.20
BIIE ®iRm NNIHFRBAER —RRIREE 4 0.070 0.046 ~ 0.095
BIIE tE tEAER —RRIREE 4 0.030 0.011 ~ 0.054
BIIE NG IMNARIER —RRIREE 4 0.081 0.042 ~ 0.14
BIE RN T TN 2— —RRIREE 4 0.017 0.0065 ~ 0.025
BINE FIETT FIWERITE —RRIREE 4 0.019 0.0076 ~ 0.029
BIIE MMET [NEP —RRIREE 4 0.087 0.036 ~ 0.14
BIE FEEET EBAER —RRIREE 4 0.054 0.017 ~ 0.10
BHE [=Eidi ®HB —RRIREE 4 0.084 0.0085 ~ 0.15[ FR12EERBERE
wHE Li=Eidil wE —RRIREE 4 0.071 0.026 ~ 0.12
wHE HEH MAEHB —RRIREE 4 0.046 0.026 ~ 0.061
wHE INET NETRAE —RRIREE 4 0.033 0.0061 ~ 0.073
wHE #EiI™ HER —RRIREE 4 0.038 0.014 ~ 0.065
BHE P ERS ERT SEZIEES —ARIREE 4 0.019 0.011 ~ 0.033
I B fFh BABRIER —RRIREE 4 0.11 0.076 ~ 0.17
I ELTEHET HHAIE —RRIREE 4 0.19 0.11 ~ 0.33
IR XA XAH —hRIBES 4 0.17 0.085 ~ 0.28
I FEWTH WA —RRIREE 4 0.15 0.053 ~ 0.32
IR H/\REGFIET BHAER —HRIREE 4 0.12 0.098 ~ 0.14
I B E R & IERT SIERER —HRIREE 4 0.085 0.056 ~ 0.10
IR h EEEETEET EXlige] —HRIREE 4 0.14 0.11 ~ 0.17
R b E = BB it BT NERBIER —ARIREE 4 0.097 0.070 ~ 0.13
RER &M RIFEFHAE —RRIREE 4 0.30 0.13 ~ 054[ FR12EERBERE
REHE REm BEE/INER —HRIREE 3 0.065 0.029 ~ 0.12
EHE &M WA —RRIREE 3 0.13 0.084 ~ 0.17
RER &M WRAIER —RRIREE 3 0.059 0.039 ~ 0.089
EHE &M HETAIER —HRIREE 3 0.068 0.028 ~ 0.14
EHE AT WAESRTER —HRIREE 4 0.10 0.058 ~ 0.16
RER L@ LtHERTFER —RRIREE 4 0.064 0.030 ~ 0.099
RHEE fRET HHERTER —RRIREE 4 0.14 0.083 ~ 0.21
RER MmEAT FHERTER —HRIREE 4 0.10 0.078 ~ 0.12
RHEE KHETHT AHERTER —HRIREE 4 0.046 0.033 ~ 0.060
EEE EAT EAERTER —HEIREE 4 0.075 0.024 ~ 0.14
IR It 2 77 2B —HRIREE 4 0.23 0.076 ~ 0.63
I 218 Ik B P RAIER —HRIREE 4 0.25 0.051 ~ 0.69
I 218 AiETH RiEHELE —HgIREE 4 0.085 0.048 ~ 0.15
I 212 =100 eI E 5 —RRIREE 4 0.055 0.032 ~ 0.086
I 218 ZaRM %A RHUH AR —hRIBES 4 0.094 0.070 ~ 0.16
I 2 IR £3hie) DR T —RRIREE 4 0.15 0.10 ~ 0.22
I 218 aar=3]1kir) FENAIER —RRIREE 4 0.044 0.032 ~ 0.059
I 212 EF- B ERMERER —RRIREE 4 0.16 0.077 ~ 0.26
A=Y BHET BERAER —RRIREE 4 0.25 0.090 ~ 0.52
A=Y K EFET AEET %15 —RRIREE 4 0.21 0.047 ~ 0.46
I 218 B=1: TERERSE —HEIREE 4 0.034 0.0084 ~ 0.049
Fafm 2 EpRE T FRENERAERD —RRIREE 4 0.31 0.14 ~ 0.67
Fafm 2 EpRE T FRAE/NEAR —RRIREE 4 0.44 0.15 ~ 0.69
Fpfm 2 EpRE T RESEE —HRIREE 4 0.30 0.094 ~ 0.64
Fpfm 2 EpRE T REHERFRAER —RRIREE 4 0.12 0.073 ~ 0.18
Epfm 2 PN R R BIRE IR —RRIREE 4 0.087 0.036 ~ 0.16
Fpfm 2 P NG B AR R E —RRIREE 4 0.76 0.041 ~ 2.6
Fpfm 2 R LEAIER —RRIREE 4 0.051 0.027 ~ 0.073
Epfm 2 Bk FEARPERAER —RRIREE 4 0.17 0.091 ~ 0.24
Fpfm 2 Bk ZRE—NPERBIER —RRIREE 4 0.15 0.063 ~ 0.29
Fpfm 2 it BB —RRIREE 4 0.32 0.063 ~ 0.88
Fpfm 2 EtXEM ErTEMERE —RRIREE 4 0.21 0.096 ~ 0.34
Fpfm 2 RER™ BRHEMB —RRIREE 4 0.065 0.031 ~ 0.095
Fpfm 2 S SHRMHERE —RRIREE 4 0.072 0.034 ~ 0.16
Fpfm 2 BT BHTEME —RRIREE 4 0.080 0.055 ~ 0.11
Fpfm 2 BrE BERTHEESE —RRIREE 4 0.12 0.033 ~ 0.31
Fpfm 2 BT B S AR —hRIBES 4 0.33 0.046 ~ 0.83
Fpfm 2 Edem EATRASE —RRIREE 4 0.040 0.022 ~ 0.057
Fpfm 2 BEHT BEHEER —HEIREE 4 0.43 0.053 ~ 1.1
Fpfm 2 b Lickie) T8 T T B RTE B AR —ARIBES 4 0.082 0.011 ~ 0.12
Epmm 2 RIZHT KMz hERB —RRIREE 4 0.15 0.067 ~ 0.31
BHE ZEETTRER EFREGHE —RRIREE 4 0.23 0.16 ~ 0.32| FR12EERBERAE
BHE ZEETTRER EHLBERE —RRIREE 4 0.15 0.073 ~ 0.28
BHE 248™h PN GiD) — IR 4 0.1 0.043 ~ 0.22
2B 215m™ BEHEME —RRIREE 4 0.14 0.089 ~ 0.20
BHE 2)h 2)IHEMB — IR 4 0.12 0.071 ~ 0.15
BHE Z2H™ ERTMEBEREE S — —RRIREE 4 0.21 0.13 ~ 0.29
2B Z2H™ KENFR —RRIREE 4 0.32 0.20 ~ 0.45
Z2HME Z2H™ EHMIABATAER —RRIREE 4 0.16 0.061 ~ 0.28
2B R RRERERE —RRIREE 4 0.16 0.094 ~ 0.23
BHE N 4] MERE —RRIREE 4 0.18 0.13 ~ 0.25
=58 Em EENE/INERB — IR 4 0.098 0.044 ~ 0.18
=58 B B LS RAIER —RRIREE 4 0.13 0.037 ~ 0.24
=B8R B EhHEEISLD) —RRIREE 4 0.20 0.043 ~ 0.37
=88 HEm FRELERERE — IR 4 0.074 0.017 ~ 0.15
=1 R MRS /N2 B —RRIREE 4 0.12 0.064 ~ 0.18
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=58 X0 RETRRE —RRIREE 4 0.27 0.051 ~ 0.76
=58 Z4£H TFRU TG —RRIREE 4 0.28 0.043 ~ 0.83
=58 X0 ZELEK —RRIREE 5 0.33 0.032 ~ 0.87
=ER LEH L&A —RRIREE 4 0.16 0.093 ~ 0.22
=58 e HE =R —RRIREE 4 0.16 0.053 ~ 0.24
=ER B iR ZIRINERB —RRIREE 4 0.11 0.064 ~ 0.16
=) EET EEBEDL/IER —RRIREE 4 0.059 0.033 ~ 0.075
=ER 105 8 ILE/NER —RRIREE 4 0.12 0.069 ~ 0.16
=ER SFm SHERB —RRIREE 4 0.054 0.021 ~ 0.076
=58 REEFTH EHARTERE —RRIREE 4 0.027 0.019 ~ 0.040
=ER ARE™ ABRTMUBREREE —RRIREE 4 0.10 0.058 ~ 0.16
=58 A=HET ARPERB —RRIREE 4 0.053 0.033 ~ 0.069
=58 IR EFET IREF /AR —RRIREE 4 0.058 0.038 ~ 0.075
=58 BAET B AR —RRIREE 4 0.052 0.027 ~ 0.081
=58 PIE-] LB —RRIREE 4 0.050 0.024 ~ 0.080
=58 ZSHT 2R —RRIREE 4 0.068 0.042 ~ 0.092
=) /MRHET IMRINERR —RRIREE 4 0.050 0.036 ~ 0.060
=58 REET FWEP R —HRIREE 4 0.079 0.048 ~ 0.11
=58 Fa iR HBHINFERR —RRIREE 4 0.068 0.025 ~ 0.088
=) RFRSHT et —RRIREE 4 0.028 0.022 ~ 0.035
=58 HHEHET HEER P RAREE —ARIREE 4 0.030 0.020 ~ 0.038
HER XiEH EHmREVE— —RRIREE 4 0.12 0.021 ~ 021 [ FR1I2EERBELERE
HER KiEMH BHE —ARIREE 4 0.083 0.048 ~ 0.14
HER RiE™ RER —RRIREE 4 0.15 0.11 ~ 0.22
HER J\BH AN=ro) —RRIREE 4 0.16 0.098 ~ 0.23
HER BHEH ¥ 95 —RRIREE 4 0.17 0.089 ~ 0.22
HER AT BRI 2— —RRIREE 4 0.066 0.028 ~ 0.094
HER 1S58 EEEERMARS —HRIREE 4 0.073 0.033 ~ 0.12
HER SiEE i 7 b 15 AR BB —HRIREE 4 0.083 0.054 ~ 0.10
RERAT REAHREX HEEREBHEA —RRIREE 4 0.17 0.10 ~ 0.32
RERAT REHILREX IIEHR R —HRIREE 4 0.19 0.060 ~ 0.29
RERAT RBHPRR mi&mE —RRIREE 4 0.12 0.051 ~ 0.30
RERAT RBMHERR ERRER —RRIREE 4 0.12 0.044 ~ 0.28
RERAT RBHRER R AT ESR R A B IS —HRIREE 4 0.37 0.12 ~ 0.53
RERAT RBHRER BB —RRIREE 4 0.19 0.080 ~ 0.35
RERAT RBHARR AREREM —HRIREE 4 0.084 0.040 ~ 0.19
RERAT REHREX FRERT At IRAT —HRIREE 4 0.15 0.062 ~ 0.36
RERAT RBHRER KEB —HEIREE 4 0.19 0.11 ~ 0.38
RERAT RHBHRRR TER —RRIREE 4 0.14 0.028 ~ 0.37| FRi12FERELEAE
RERAT Bl wBHILE —RRIREE 4 0.031 0.024 ~ 0.035
RERAT SZEh REER —ARIREE 4 0.049 0.010 ~ 0.11
RERAT &A™ BEB —HRIREE 4 0.032 0.021 ~ 0.036
RERAT Famh FaB —HRIREE 4 0.088 0.045 ~ 0.12
RERAT & EA5) —HRIREE 4 0.048 0.019 ~ 0.076
RERAT EI=kif RIEIG) —HEIREE 4 0.083 0.026 ~ 0.21
RERAT RHEDH Hi25 —RRIREE 4 0.080 0.046 ~ 0.13
RERAT AHILET AHLE —REIREE 4 0.22 0.063 ~ 0.30
RERAT AT BER —HEIREE 4 0.12 0.033 ~ 0.19
KRR AT ARFEFEZIR EER—MIVE —RRIREE 4 0.26 0.14 ~ 0.43
KERAF ABRiFEX PLINERED —RRIREE 4 0.23 0.062 ~ 0.40
KRR AT AR LER HIEREAE —RRIREE 4 0.27 0.087 ~ 0.56
KR KT b SIS BURIX &R —HRIREE 4 0.44 0.11 ~ 0.73
KBRAF ARHEFR FEERRA—IL —RRIREE 4 0.64 0.26 ~ 1.2
KRRAF KBrmFEEFX EEPERE —REIREE 4 0.38 0.28 ~ 0.55
KERAF AERHBEX REAINERB —RRIREE 4 0.30 022 ~ 0.41
KRR AF AR EE R RRERE —RRIREE 4 0.54 0.15 ~ 0.86
ABRAF ARHRER ERINERB —RRIREE 4 0.48 0.25 ~ 0.79
KERAF AL X EAL/MER —RRIREE 4 0.41 0.13 ~ 0.71
KERAF AR RER E &K —HRIREE 4 0.33 0.063 ~ 0.57| FRiI2FERELEAE
KRRAF R EER —REIREE 4 0.32 0.26 ~ 0.36
KBRAF R BERR —RRIREE 4 0.31 022 ~ 0.41
KRRAF R EWRARE —RRIREE 4 0.28 0.18 ~ 0.42
KBRAF R RHE —RRIREE 4 0.39 024 ~ 057
ARRAF R 2MB —RRIREE 4 0.37 024 ~ 0.42
ABRAF bl DHRFR —HRIREE 4 0.31 0.22 ~ 0.40
KB AF FAT FMETER —RRIREE 4 0.15 0.045 ~ 0.24| FRL12EERBERAE
KBRAF =il EMARRAER —RRIREE 4 0.23 0.079 ~ 0.37
ABRAF Zoimh FRLB —RRIREE 4 0.29 0.14 ~ 0.41
KBRAF Zoimh HHE —RRIREE 4 0.18 0.088 ~ 0.26
KBRAF piu=: lie) AT REASER —RRIREE 4 0.073 0.037 ~ 0.11
KBRAF W JNER —RRIREE 4 0.20 0.14 ~ 0.31
KB KT 4=k WHATIEEBER —RRIREE 4 0.18 0.062 ~ 0.33
KBRFF V=0 wHEMALERER —RRIBEE 4 0.083 0.029 ~ 0.13
KRR AF RKEM RRERERD —RRIREE 4 0.37 0.30 ~ 0.45
KERAF =Y i) ZEINRE —RRIREE 4 0.22 0.10 ~ 0.32
KBRAF =Y i) BmAENREE —RRIREE 4 0.14 0.083 ~ 0.23
KRRAF =Y i) MBS ARE —RRIREE 4 0.12 0.081 ~ 0.18
KBRAF =Y i) BAKIZa=TaEE— —HRIREE 4 0.099 0.04 ~ 0.19
KBRAF =Y i) =W —RRIREE 4 0.18 0.11 ~ 0.28
KBRAF BHigm BEHHEEER —RRIREE 4 0.27 0.12 ~ 0.43
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KRAF SO SFORBAE —RRIREE 4 0.52 022 ~ 1.1
KR AT AT BEF — IR 4 0.23 0.14 ~ 0.29
KR AT wAH BER —RRIREE 4 0.15 0.097 ~ 0.21
KRAF wAH WER —RRIREE 4 0.16 0.14 ~ 0.19
KRAF wAH I ZoEB —RRIREE 4 0.19 0.13 ~ 0.22
KR AT wAH WA ERAB —RRIREE 4 0.43 0.15 ~ 1.1
KRAF KA KA ERAED —RRIREE 4 0.12 0.048 ~ 0.20
KRAF NET NET KRR —RRIREE 2 0.28 0.19 ~ 0.37
KRAF NET NERBAFB —RRIREE 4 0.30 0.15 ~ 0.46
KIRAF RIEFHT EHFERE —RRIREE 4 0.21 0.10 ~ 0.31
KRAF E BT EBMKTERE —RRIREE 4 0.21 0.13 ~ 0.29
KRAF ERJIH ERIITEmE —HRIRE 4 0.21 0.11 ~ 0.34
KRAF AINEET ZHMARER —RRIREE 4 0.15 0.076 ~ 0.30
KRAF b it) AERTEAB —RRIREE 4 0.39 0.28 ~ 0.52
KRAF R ke BRINERD —RRIREE 4 0.20 0.11 ~ 0.39
KERAF R R IEEFRR —RRIREE 4 0.32 0.20 ~ 0.48
KERAF math EBAPERE —RRIREE 4 0.35 0.17 ~ 0.45
KRAF BIHFH BHFHEAB —RRIREE 4 0.39 0.19 ~ 0.60
KIRAF E PN BARErVI—F —ARIREE 4 0.29 022 ~ 0.35
KIRAF REth KREh&aE —RRIREE 4 0.23 0.076 ~ 0.31
KB KT P e B () I — M A— —RRIREE 4 0.24 0.096 ~ 0.58| Frk 12 ERFEERAE
KIRAF B @ T mERTE —RRIREE 4 0.13 0.039 ~ 0.18
ABRAF S ARHT EXRBTE&IHE —ARIREE 4 0.13 0.12 ~ 0.15
EER HWET FARRERD —RRIREE 4 0.068 0.028 ~ 0.15
EER HWET BEEXRRERR —RRIREE 4 0.084 0.049 ~ 0.16
EER R LEHBEEEERS —RRIREE 4 0.094 0.019 ~ 021 FRI2EERBLERE
EER JERR T I\RAIER —RRIREE 4 0.089 0.022 ~ 0.19
EER IEEh BRERE —RRIREE 4 0.14 0.069 ~ 0.30
EER e AELRER —RRIREE 2 0.038 0.027 ~ 0.049
EER BT INEERERE —RRIREE 2 0.043 0.027 ~ 0.059
EER AT BiETREVS— —RRIREE 4 0.15 0.022 ~ 0.30
EER AT BRI T - RE SRR —RRIREE 4 0.19 0.039 ~ 0.47
EER AT EFRE —RRIREE 4 0.095 0.037 ~ 0.15
EER wmEm BEH&RAE —RRIREE 4 0.058 0.042 ~ 0.070
EER wmEm BEXFB —HRIREE 4 0.10 0.084 ~ 0.11
EER NI ENABETE —RRIREE 4 0.12 0.015 ~ 0.33
EER =B HALENERF —RRIREE 4 0.057 0.029 ~ 0.096
EER Lripwit] FRATEAE —HRIREE 4 0.52 0.36 ~ 0.85
EER L BEMBETE —RRIREE 4 0.087 0.024 ~ 0.24
EER piEp ik Bl FF R —RRIREE 4 0.19 0.059 ~ 0.49
EER piEp i EHEB —RRIREE 4 0.096 0.055 ~ 0.20
EER iyl EHB —RRIREE 4 0.080 0.070 ~ 0.087
EER piEp ik mENH &R —RRIREE 4 0.061 0.039 ~ 0.078
EER BERFTH REHH&AME —RRIREE 4 0.14 0.057 ~ 0.22
EER FiEm FiEH&AE —REIREE 4 0.11 0.035 ~ 0.28
EER i ie) Fim B R B —RRIREE 4 0.14 0.019 ~ 0.45
EER EX451] EANBUELEZ—F —RRIREE 4 0.17 0.010 ~ 0.46
EER =AM =AM EA —RRIREE 4 0.14 0.021 ~ 0.31
EER = ER &R —RRIREE 4 0.15 0.042 ~ 0.30
EER J#ETH NBEmFREE 52— —RRIREE 4 0.20 0.036 ~ 0.50
EER =@ ZHMRAE —RRIREE 4 0.14 0.052 ~ 0.25
EER FREERT BER KGR —REIREE 4 0.051 0.013 ~ 0.11
EER AFHET AFE&IGR —RRIREE 4 0.10 0.044 ~ 0.17
EER 1L BT LI BT 45 35 —RRIREE 4 0.059 0.047 ~ 0.073
EER A8 R ET HED —HEIREE 4 0.062 0.0084 ~ 0.16
=RE =B ZETELVERERE —REIREE 4 0.17 0.050 ~ 0.37
=RE =B BEHAKELAER —HEIREE 4 0.20 0.11 ~ 0.33
=RE Af=AET =HE —RRIREE 4 0.13 0.061 ~ 0.23
=RE RFNARLLTT AN REE —RRIREE 4 0.16 0.07 ~ 0.27
=RE XEH XER —RRIREE 4 0.13 0.085 ~ 0.18
=RE - Eidiil WHB —HEIREE 4 0.19 0.072 ~ 0.34
=RE HEET 3] 5] —RRIREE 4 0.13 0.065 ~ 0.17
=RE I WA A &5 —HRIREE 4 0.10 0.031 ~ 0.19
ZRBE FHAE Edo) —RRIREE 4 0.14 0.089 ~ 0.18
FarL BT ) RIEXF —RRIREE 4 0.20 0.10 ~ 0.35
FFrl L S ER AT —RRIREE 4 0.19 0.043 ~ 0.36
gL I ARAER AR —RRIREE 4 0.18 0.084 ~ 0.37
MPULR  |FoFrl AIEIS T A— —HRIREE 4 0.28 0.12 ~ 0.63
MPLE [T wEhAE —RRIREE 4 0.15 0.071 ~ 0.25
MPLE | A=A EARET EHNERRER —HEIREE 4 0.055 0.027 ~ 0.11
gl 785 AL R AT BURETE 5 —RRIREE 4 0.045 0.022 ~ 0.098
BEmE B BB AEMEA —RRIREE 4 0.071 0.022 ~ 0.11
BmE KFh BB X FRER —RRIREE 4 0.15 0.028 ~ 0.44
BmE =-=1it) BB AT RERM —RRIREE 4 0.052 0.015 ~ 0.096
|EHRE piv;-dirl EETHER —RRIREE 4 0.29 0.025 ~ 0.54
SRE WiTmH WITR1EC —RRIREE 4 0.042 0.034 ~ 0.053
SRE Wit E &I —HeIREE 4 0.036 0.021 ~ 0.045| FRi12E ERIELAE
SRE EAE™ ERETR —RRIREE 4 0.026 0.018 ~ 0.032
SRE HEM HERECH —RRIREE 4 0.036 0.021 ~ 0.049
SRE WHET #AEFRH —HeIREE 4 0.080 0.034 ~ 0.18
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BiRE KHETH AHEETE —RRIREE 4 0.023 0017 ~ 0.032
BiRE e il e300 —HRIRE 4 0.050 0.027 ~ 0.062
BiRE TET LERERE —RRIREE 4 0.014 0.0098 ~ 0.023
BiRE 25 ER) || AHT NAESRTE —RRIREE 4 0.022 0018 ~ 0.026
BiRE [EEENT ] E5 P sk B 14 R RE PR —fRIBEE 4 0.015 0013 ~ 0.017| Fri12EERBERE
fE LR f& LT HEXAKAER —RRIREE 4 0.051 0.037 ~ 0.070
g LR =12 Gil ERI-E —HRIREE 4 0.045 0016 ~ 0.074| FRk 12 ERBEERE
fE L1 IR b 411 5] EILH A RE S —RRIREE 4 0.16 0.064 ~ 0.42
fE LR FREEER M P T AR5 —HRIREE 4 0.088 0.052 ~ 0.12
L8R LEETRER RERAR—Y 58— —RRIREE 4 0.26 0.16 ~ 0.46
L8R LEEHRIEILR ATER/NERRAIE B —RRIREE 4 0.13 0016 ~ 0.33
LER LEEHRIERER RIEFREATAIER —hRIBES 4 0.072 0.021 ~ 0.17
LER LEEHAEX HONERAIED —RRIREE 4 0.13 0.048 ~ 0.27
INT LEEHHX ERF FFK —HRIREE 4 0.11 0.032 ~ 0.20
LER LEEHAEX LML= B/INER —RRIREE 4 0.25 0.050 ~ 0.68| FRI2EERBELRE
LR Aam RN ERD —HRIREE 2 0.14 0.11 ~ 0.16
LER @i RRE/NERSD —HRIREE 4 0.083 0.027 ~ 0.14
L8R & WX —HRIREE 4 0.24 0.15 ~ 0.47
LER @i HEiEPERE —RRIREE 4 0.095 0.030 ~ 0.14
L8R @i BEINERD —HRIREE 4 0.11 0.067 ~ 0.17
LR K EFET ABET %GR —HRIREE 2 0.15 0.12 ~ 0.18
LER ZSERET AR /NERF —RRIREE 2 0.066 0.063 ~ 0.069
LS8R KU ET AN L ke ot —HRIREE 2 0.072 0.070 ~ 0.075
=] TEEm TEAHTEMRER —RRIREE 2 0.040 0.029 ~ 0.050
wng FEH E & AR ER I FUAIE AT —HRIREE 4 0.071 0.040 ~ 0.12
wog o BREBREMR LV I—B —RRIREE 4 0.044 0.024 ~ 0.066
wog Fhm FESE —RRIREE 4 0.049 0.031 ~ 0.085
wog &l AN s ) —RRIREE 4 0.054 0.025 ~ 0.074
g el PR &R/ —RRIREE 2 0.11 0.077 ~ 0.14
wng EET EEHEAB —RRIREE 2 0.073 0.055 ~ 0.090
wog &M™ EMEREIttE 52— —RRIREE 2 0.068 0.041 ~ 0.094
wng LilEidil M EEEL 72— —RRIREE 2 0.074 0.070 ~ 0.078
g IR B0 SRET FRETh RN REE —RRIREE 2 0.080 0.050 ~ 0.11
wog 1 R BB Hh AT TR AT 5 15 —RRIREE 2 0.065 0.048 ~ 0.081
wog LHE S HAT LHEREN L F— —RRIREE 2 0.044 0.035 ~ 0.053
mes mem S RERT —HRIREE 4 0.068 0.046 ~ 01| FRiI2FEERELRAE
=T 8 SR AT mER —HRIREE 4 0.12 0.044 ~ 0.23
mER 05 Y T R AT o liwlo] —RRIREE 4 0.048 0.024 ~ 0.097
mER MRS THIYE) | BT IMNABR —RRIREE 4 0.077 0.036 ~ 0.15
mER Ra] e i1 K AR BT KinB —HRIREE 4 0.11 0.028 ~ 0.35
mER B ERER 22 It BT 2UFATR 5 —HRIREE 4 0.031 0.013 ~ 0.053
mes 2 BREE (X AT 3Ed5] —HgIREE 4 0.075 0.054 ~ 0.087
mER FERISSRTIES |BERERT —REIREE 4 0.068 0.052 ~ 0.086
EER E L) 5] —HRIREE 4 0.17 0.053 ~ 0.48
mes = 4 ERith FH BT st F R A —RRIREE 4 0.046 0.031 ~ 0.067
ENE =T ESMTAXLRE —RRIREE 4 0.19 0.094 ~ 0.27
FNE ok Xit) k- Xtk —HEIREE 4 0.089 0.019 ~ 0.14
FNE bt WHHEAE —RRIREE 4 0.11 0.068 ~ 0.18
FNE BFh BFHEMB —RRIREE 4 0.13 0.023 ~ 0.34
F)E X )II BB 75 L BT EER %S —REIREE 4 0.068 0.014 ~ 0.11
ENg AHEE SET ESRT %GR —hRIBES 5 0.080 0.051 ~ 0.13
FNE 1 % 755 0 i e T BNEBEABRIG R RN S —RRIREE 4 0.037 0.029 ~ 0.053
BIREE LI WIIH TS —RRIREE 2 0.064 0.044 ~ 0.083
ERE LT EAEE —RRIREE 2 0.20 0.094 ~ 0.30
=18 =0T HHBEE 24— —RRIREE 2 0.072 0.057 ~ 0.087
=518 =0T ZHARL TG —RRIREE 2 0.12 0.10 ~ 0.13
=518 =0T TR T KRR IS —RRIREE 2 0.19 0.16 ~ 0.22
=518 =¥ ki) HFRT5 —RRIREE 2 0.14 0.13 ~ 0.15
aHE =% #E TR0 —RRIREE 2 0.075 0.069 ~ 0.08
aHE =% T/0KR T —RRIREE 2 0.083 0.035 ~ 0.13
=518 =0T NEATESE —HgIREE 2 0.12 0.075 ~ 0.16
=518 forh WMBKRLT5 —RRIREE 2 0.044 0.032 ~ 0.056
=518 forah KE-FBIIRS T —HeIREE 2 0.097 0.084 ~ 0.11
=18 =0T AR T 15 —RRIREE 2 0.38 0.11 ~ 0.65
=18 =0T XEB —HEIREE 2 0.20 0.082 ~ 0.31
=R il ERTEM —HRIREE 2 0.097 0.024 ~ 0.17
=R ZEH RERER —RRIREE 4 0.019 0.013 ~ 0.026
=R Al =R R AT —RRIREE 4 0.030 0.012 ~ 0.043
=R TiEEK™ TEE KT &R —RRIREE 2 0.097 0.024 ~ 0.17
SR BHER SHEMES —RRIREE 2 0.019 0.016 ~ 0.021
EHE & ILEET TRl BETE S —RRIREE 2 0.055 0.040 ~ 0.069
SR ldig FALBT%5 —HRIREE 2 0.017 0.014 ~ 0.019
=R 3] TiERTREREL 2 — —RRIREE 2 0.025 0.011 ~ 0.038
=R {RETET BHERTER —RRIREE 4 0.027 0.019 ~ 0.044
=R HEFET EHET %S —RRIREE 2 0.054 0.022 ~ 0.086
=R 5 %0 BT AT R BRIt — —RRIREE 2 0.021 0.016 ~ 0.026
SR Z 1187 ZENIETEBMBRREREL 53— —RRIREE 2 0.060 0.026 ~ 0.093
EHE B &+ BEf &5 —RRIREE 2 0.035 0.030 ~ 0.039
=xE KFHHT AFET %15 —HRIBEE 2 0.011 0.011 ~ 0.011
R dAmm/hERR |EELAM — IR 4 0.11 0.060 ~ 0.14[FRI1I2EERBEERE
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EREFIR ATTEHh AEH R s 48 (RS FiiE i (pe-TEQ/m®) £
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&R dammhEER |tHRER —RRIREE 4 0.11 0.049 ~ 0.18

&R BRTREX BB —HRIREE 4 0.064 0.034 ~ 0.12

&R R TR X RERB —RRIREE 4 0.053 0.032 ~ 0.093

&R ERTEZX HIEB —RRIREE 4 0.072 0.039 ~ 0.099

1R ERTPRX mi&mE —RRIREE 4 0.043 0.030 ~ 0.059| FRk 12 ERBERE

1R BRTPRX m&mE —HRIREE 4 0.099 0.048 ~ 0.22

1EE R ERETEX Eilo) —RRIREE 4 0.056 0.048 ~ 0.063

&R ERTEX ZEPER —RRIREE 4 0.041 0.020 ~ 0.060| Frk 12 EBRBERE

&R ABRT ABRTRSEE —RRIREE 4 0.20 0.099 ~ 0.29

&2 MBIl BIIAIE D —RRIREE 4 0.12 0.018 ~ 0.19

HEER EiEm EZR —RRIREE 4 0.079 0.041 ~ 0.13

HEER Sl SilE —RRIREE 4 0.12 0.076 ~ 0.20

HEER ZA™ 2B —RRIREE 4 0.15 0.075 ~ 0.31

HEER FREEM BB EAEEAS —RRIREE 4 0.079 0.023 ~ 0.11

EEE = EEERESRETE —HRIREE 4 0.082 0.065 ~ 0.11

RIFE R RERBXAE —HEIREE 2 0.054 0.017 ~ 0.090

RIFE R L HEEER —hRIBES 2 0.016 0013 ~ 0.019

RIFE R NrBXAR —RRIREE 2 0.026 0.021 ~ 0.031

RIFE it R R T R AT —RRIREE 4 0.032 0.018 ~ 0.056

RIFE BRH B R —HRIREE 4 0.098 0.029 ~ 0.19

RIFE HET FEER R AR —HRIREE 4 0.048 0.019 ~ 0.090

RIFE ¥ AMKKAER —HRIREE 4 0.037 0.013 ~ 0.063

RIFE =il hSRERT —RRIREE 4 0.044 0.012 ~ 0.073

RIFE T AT AT —RRIREE 4 0.027 0.014 ~ 0.047

RIFE FEIRAFER R 5 BT ESRKERE—%KE —RRIREE 4 0.040 0.022 ~ 0.063

REARR REATH KITREV 52— —RRIREE 4 0.14 0.028 ~ 0.23| Frk12FERELRAE

REARE REATH By ER —RRIREE 2 0.15 0.093 ~ 0.21

REARE I\ I\ EAE —HRIREE 2 0.067 0.033 ~ 0.10

REARE AEH NBETEKKR T5 —ARIREE 2 0.021 0.019 ~ 0.023

N ET EMEME —HRIREE 2 0.15 0.10 ~ 0.19

REARE KigT KEEFEPLEE —ARIREE 2 0.018 0.015 ~ 0.021

REARE EX ELHEA —HRIREE 2 0.11 0.066 ~ 0.15

REARE AT XERBAD —RRIREE 2 0.049 0.043 ~ 0.054

REARE g WEREE 2 —F —RRIREE 2 0.086 0.061 ~ 0.11

N HiFEh AEZENERIES —RRIREE 2 0.026 0.023 ~ 0.028

REARE Fim Epiekitkeds100) —RRIREE 2 0.068 0.062 ~ 0.074

N Fim FHRRNEE —RRIREE 2 0.072 0.033 ~ 0.11

N ERAET ERETRRAREE —RRIREE 2 0.076 0.068 ~ 0.084

REARR %7K 8T KT NERR —RRIREE 2 0.062 0.049 ~ 0.074

N RINET RiMhigifgit 22— —ARIREE 2 0.053 0.039 ~ 0.067

REARE FiE BT BERET % B WEHE 22— —RRIREE 2 0.046 0.035 ~ 0.057

AR HEAHET HEART 5 —HRIREE 2 0.091 0.072 ~ 0.11

AHE b il BEEERBEM —RRIREE 2 0.037 0.032 ~ 0.041

KB b il W/ TR ERAER —RRIREE 2 0.044 0.034 ~ 0.053

AHE Ao RIENERAERD —RRIREE 2 0.062 0.040 ~ 0.084

AHE Bl FF T o RAREERT —RRIREE 4 0.028 0.014 ~ 0.034

AHE HiEh PETEMAIRED —RRIREE 4 0.036 0.0089 ~ 0.073

AHR BHETT B BB R BT —RRIREE 4 0.034 0.012 ~ 0.046

AHE 3= {EiaT &R —REIREE 4 0.0076 0.0055 ~ 0.012

AHE rETH T R AT —RRIREE 4 0.018 0.011 ~ 0.023

=R =T =T ELE —RRIREE 4 0.022 0.0064 ~ 0.030| FRi 12 EIRIBEHAE

=R =i AFRE —REIREE 4 0.029 0.021 ~ 0.046

=R =T BERBERRAD —RRIREE 4 0.049 0.0076 ~ 0.074

=GR Am B M R 2R —RRIREE 4 0.029 0.024 ~ 0.036

=GR = HAET =R —RRIREE 4 0.027 0.012 ~ 0.038

=R BEREH ERBRHES —RRIREE 4 0.027 0.014 ~ 0.039

=iFE &= T HEHAT BT ERER —REIREE 4 0.027 0.015 ~ 0.040

EREE [ERSET BBt 2—RIER —RRIREE 4 0.10 0.035 ~ 028 FRI1I2EERBELRE

EREE [ERSET mi&mE —REIREE 4 0.040 0.020 ~ 0.062

EREE |[EEM BEER —REIREE 4 0.045 0.0069 ~ 0.11

EREE |[&#h & AR AT —REIREE 4 0.0073 0.004 ~ 0.016

BRESE |Hkm HK R 2R —RRIREE 4 0.015 0.0076 ~ 0.021

EREE |[EEh tETERERT —REIREE 4 0.010 0.0056 ~ 0.015

EREE [EHTh ERB —hRIBES 4 0.047 0.0063 ~ 0.13

ERESE |KXBEXMH E S EER M FAIER —HEIREE 4 0.0086 0.0058 ~ 0.0098|*FRL 12 EIRIEHRAE

SRR AEFH™ MBET R RNE —RRIREE 3 0.016 0.011 ~ 0.023

Pl il AiEm RiEH&A —RRIREE 3 0.0073 0.0043 ~ 0.0089
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KA RED
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(pe-TEQ/m") &/ME HXIE

dbifE AL ERIX AN E S FERRED 2 0.046 0.029 ~ 0.063
deifE AL X EFR T 5 F4RED 2 0.061 0.038 ~ 0.083
deifgE IR RX BRI PR FERRED 2 0.061 0.042 ~ 0.080
difmE AL R X MAEABNHEZ— F4RED 2 0.046 0.033 ~ 0.059
dvifmE ALiE R X HEP PR FERRED 2 0.036 0.027 ~ 0.044
difE AL ERIX ERfERESE FAERRED 2 0.032 0.025 ~ 0.039
dvifmE AL ERIX 1 HLEPER FAERRED 2 0.044 0.033 ~ 0.054
deifmE AL L X &5 AL 1% FA4RED 4 0.024 0.018 ~ 0.033| Frk 12 ERBERE
dbifmE =i EWTHRSE FERRED 4 0.029 0.012 ~ 0.054
dvifmE &) B/IHAER FERRED 4 0.059 0.019 ~ 0.096
deifmE LRI ALL#X FERRED 4 0.12 0.037 ~ 0.25
dbifmE =todinl B A AKX FARRED 4 0.043 0.028 ~ 0.052
EHRE BERHm BHTILFPMNER 4R ED 4 0.11 0.031 ~ 0.22
AR BhRiTTHI AR L 2— F4REID 4 0.052 0.011 ~ 0.087
EHRE J\F I\F IR NERR 4 RA D 4 0.11 0.035 ~ 0.20
AR Lo LOMILER/NER F4RED 4 0.017 0.0088 ~ 0.029
AR £ AKHET S KRBT 15 4R A D) 4 0.068 0019 ~ 0.20
AR =R ZIRWILANIE NER FAERRED 4 0.098 0.011 ~ 0.25
EFR RERE T RERE 2 A A F i E A F4RE D 4 0.47 0.18 ~ 0.60
EFR BEam EFRIEHHEEIK FA4RED 4 0.39 0.16 ~ 0.76
EFR = ARIETE FA4RED 4 0.057 0.027 ~ 0.14
EF8 FERHE tYHLREE FERED 4 0.036 0.024 ~ 0.052
=RHE EmHEER KiRINERR FEREAD 4 0.039 0.018 ~ 0.074
=EHE eEmHEER el A F4REID 4 0.034 0.013 ~ 0.078
=HE EmHEER FHRUNERR FERED 4 0.041 0.013 ~ 0.096
=HE E T EREFX = INERR F4RED 4 0.075 0.056 ~ 0.091
=HE lE T EHEF X HH N FERED 4 0.089 0.035 ~ 0.15
=HE WETERR EHE WX EAT AT FLERED 4 0.048 0.021 ~ 0.083
=HE iiemABR RIUERAL/NFAR FA4RED 4 0.047 0.017 ~ 0.065
=HE fliE R FEHEDNER FERED 4 0.060 0.018 ~ 0.13
=EHE B4 BB K AN BT KRR EI5E FERED 4 0.072 0.060 ~ 0.084
MEE A HEERER N F4RED 4 0.086 0.0096 ~ 0.13
A EA™ REAREE £ R E D 4 0.069 0.025 ~ 0.13
2 SEET BEERITERERNR F4RED 4 0.11 0.013 ~ 0.28
2 =1 BAE FERED 4 0.088 0.051 ~ 0.12
g8 JII FEET MNESAIRELE— FERED 4 0.048 0.0074 ~ 0.10
wER LWhEh FEENNER 4R E D 1 0.031 0.031 ~ 0.031
wEE LWhEh LTREAERE 4 RED 1 0.017 0.017 ~ 0.017
wER LhE TREARE HFA4RED 1 0.048 0.048 ~ 0.048
wER HEM IR FERED 1 0.023 0.023 ~ 0.023
wER HEM L FERED 1 0.016 0.016 ~ 0.016
wER HEM L HERED 1 0.014 0.014 ~ 0.014
wER AEH PN F4REID 1 0.033 0.033 ~ 0.033
wER REHT EH FERED 1 0.037 0.037 ~ 0.037
wER REHT E@ HERED 1 0.050 0.050 ~ 0.050
wER LUy FHIRX FERED 1 0.020 0.020 ~ 0.020
wER LUy HIRX HERED 1 0.0079 0.0079 ~ 0.0079
wER R A HIRX HERED 1 0.0083 0.0083 ~ 0.0083
wER LI ERET U\Viis FERED 1 0.061 0.061 ~ 0.061
EEE LI ERET I 4 RED 1 0.067 0.067 ~ 0.067
ESE LI EBET I 4 RED 1 0.065 0.065 ~ 0.065
wEER =1 B/E 4R E D 1 0.091 0.091 ~ 0.091
w=ER =1 B/E 4R ED 1 0.17 0.17 ~ 0.17
EEE =&HT B/E 4 RED 1 0.085 0.085 ~ 0.085
KRB SEHET PR FERED 4 0.66 0.33 ~ 0.91
KRB SEHT BN FERED 4 0.66 0.47 ~ 1.1
HAR FHEH R FERED 4 0.31 0.14 ~ 0.58
HAR FHETH BRBENER FERED 4 0.25 0.082 ~ 0.49
HAR RFT RATHABEENE F4REID 4 0.28 0.16 ~ 0.47
HAR ihiekie) It REFREFE HF4REID 4 0.31 0.14 ~ 0.53
HARR NI anz%mtt/a— F4REID 4 0.31 022 ~ 0.41
HAR B B HrhER S ER SR E D 4 0.36 0.22 ~ 0.55
HER RiItE™ auﬁfﬁ.ﬁi‘éﬁﬁd\q—h F4REID 4 0.19 0.061 ~ 0.28
HER RiItE™ RIEY U TEYTA—X FERRED 4 0.20 0.03 ~ 0.33
HER odaalit] RHER HERED 4 0.21 0.032 ~ 0.34
HER i R BT KEBRELLE— F A4 RED 4 0.12 0.055 ~ 0.23
BER AT AEMREBELFES FA4REID 4 0.71 0.21 ~ 1.2
BER Ja FEPSAE FAEREID 4 0.21 013 ~ 0.33
HER M=k ] *ETZTEr"iazEI FERED 4 0.30 023 ~ 0.45
BEE AR ™ == AR E D 4 0.28 0.16 ~ 0.40
MZ)INE  [)IEH)IEE r,lelul‘? F4REID 4 0.21 0.074 ~ 039 FRI2FEERBEELRE
IR | X & KE R FAERED 4 0.21 0.10 ~ 0.29
RIS (AR RN SN HUE AR F4REID 2 0.22 0.17 ~ 0.27
RIS (AR IR A B EER FERED 2 0.26 0.25 ~ 0.27
RIS [AEEET HAEIsNHEES HERED 2 0.30 022 ~ 0.38
)R (AR HRERFAR FERED 4 0.25 0.053 ~ 0.44
)R [AEEET FiEE AR FERED 4 0.27 0.049 ~ 0.55
R)IIE (AR BB & N HERED 4 0.18 0.046 ~ 0.40
wR)IIE (AR P H A HERED 2 0.34 023 ~ 0.45
RIS [AEEET HEEELAR FERED 2 0.62 0.39 ~ 0.85
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KA RED
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#WE)E [AEEET TR AR 4B E D 2 0.42 0.22 ~ 0.61
mRE Bk EIdthisi 4 > 24— 4 R D 3 0.068 0011 ~ 0.12
i ¥ LTHHREREL 52— F4REID 3 0.063 0.046 ~ 0.089
Fing b 4 21:0) ER PR FAERRED 3 0.058 0.031 ~ 0.093
=R i ELEHER FERRED 4 0.10 0.064 ~ 0.20
=g = fE T SEREAD 4R A D 4 0.056 0.023 ~ 0.11
ELR #iEh HiEEEIR F4RED 4 0.16 0.080 ~ 0.28
ELR KR KB RARBRIL S FA4RE D 4 0.019 0.011 ~ 0.025
ELR ST ILIET SLILBTEREF /N Y FERRED 4 0.043 0.027 ~ 0.056
ELE S HAT SHATAEEAREE F4RED 4 0.035 0.021 ~ 0.057
BIE tE™ EEHRILEENER FA4RE D 4 0.018 0.0091 ~ 0.027
BN INATH 2B XERFRETHEME R F4RED 4 0.041 0.011 ~ 0.093
BN AT KEAHEFELI— FERED 4 0.091 0.018 ~ 0.19
BIIE mEH MERIL=KREEFN FAERRED 4 0.046 0.0079 ~ 0.10
BN MMET NN BT K5 FAERRED 4 0.027 0.0085 ~ 0.039
aINE = HAET AT E B 2— 4 RED 4 0.026 0.019 ~ 0.036
BHE [=Ei ENREE FERREID 4 0.033 0.018 ~ 0.047
wHE HEH MU DENREE FERED 4 0.045 0.013 ~ 0.071
BHE B BABESKERTi5 FERED 4 0.26 0.076 ~ 0.78
BHE 4 37 &R ith FH BT BREFHRELF— FERED 4 0.42 0.060 ~ 1.4
T o EERS SR BEERRRETS 4 RED 4 0.12 0.11 ~ 0.13
RER &M P EILSE F4RED 1 0.16 0.16 ~ 0.16
EHE &M HIRER FERED 1 0.091 0.091 ~ 0.091
RER K& EANTR—LEFE HERED 2 0.082 0.064 ~ 0.10
EHE &M mHEARE FERED 2 0.16 0.06 ~ 0.25
EHE K& EAR—LEZRHE FERED 2 0.17 0.066 ~ 0.27
RER &&Fm HHLRE FERED 1 0.079 0.079 ~ 0.079
RER &M FENRE FERED 2 0.038 0.021 ~ 0.054
EER K& AEENER FERED 2 0.16 0.09 ~ 0.23
RER ptadit] ZYHAREE FERED 2 0.067 0.033 ~ 0.10
RER &M MEHARE HERED 2 0.11 0.083 ~ 0.13
RER &M FARARE FERED 3 0.057 0.015 ~ 0.098
RER AT IR T 15 F4REID 2 1.0 0.43 ~ 16
RER AT HuZE FERED 2 0.53 052 ~ 0.54
EHE AT tSHLRE 4 RED 2 0.52 0.51 ~ 0.53
RER AT ety BEE F4REID 2 0.50 0.25 ~ 0.74
RER AT FOLRE F4REID 2 0.18 0.14 ~ 0.21
RHEE SRE™ J\IBNE FERED 1 0.13 0.13 ~ 0.13
RHEE SRE™ EEXRSE FERED 1 0.077 0.077 ~ 0.077
RER HRET o/ RAREE FA4REID 1 0.083 0.083 ~ 0.083
RHE FBH FRAEEM FLERED 1 0.078 0.078 ~ 0.078
RHE FBH HFEXARE FERED 1 0.11 0.11 ~ 0.11
RHEE FBH FREBEYIWN HF4REID 1 0.15 0.15 ~ 0.15
RER sk sdit] LEERFE FERED 1 0.078 0.078 ~ 0.078
RER [=]z:]:) =& KH FA4REID 1 0.054 0.054 ~ 0.054
EER EIFHET FBINER FERED 1 0.053 0.053 ~ 0.053
RHER TEREAET TERHARM FERED 1 0.093 0.093 ~ 0.093
RHER TEREAET W AT HERED 1 0.30 0.30 ~ 0.30
RHER AA AL REE FERED 1 0.085 0.085 ~ 0.085
RER AA LTETAREE F4REID 1 0.080 0.080 ~ 0.080
RER LI EET BEEN-ZVY - FERED 1 0.38 0.38 ~ 0.38
RER L 1L EET LG 2R FERED 1 0.35 0.35 ~ 0.35
RER Rk ET Lot F4REID 1 0.045 0.045 ~ 0.045
RER IRk ET BhET HERED 1 0.075 0.075 ~ 0.075
REE Z2HH BEREFRELI- F4RED 1 0.056 0.056 ~ 0.056
Fpfm 2 BiET BEHFELER—LE FAREID 4 0.24 0.050 ~ 0.42
Fpfm 2 Et EXHEELSRE F4REID 4 0.25 0.11 ~ 048 FRI12FERBEERE
Epfm 2 Et ETTHREERL IR F4RED 4 0.45 0.080 ~ 0.72
BHE ZEHEMER EEAIER FERED 4 0.29 0.23 ~ 0.42
2B ZHEMRER RIEH S HAZ0RT F4REID 4 0.21 0.17 ~ 0.26
S @AM TKHHEKEIE S FA4REID 4 0.32 012 ~ 0.65
BHE i R A HETE FERED 4 0.18 0.15 ~ 0.23
=5 Bh SIRNERAER FERED 4 0.15 0.051 ~ 0.32
RERAT RBHRER AEHERD FERED 4 0.25 012 ~ 0.39
RERAT W5 T WBE T 3L ) 1N FERED 4 0.14 0.094 ~ 0.18
RERAT I\t Bt a— F4REID 4 0.14 0.022 ~ 0.27
RERAT I\t J\BHLAZOREER FERED 4 0.045 0.026 ~ 0.062
RERAT ASHILLET REAFILFRRAR—YIEHAEY D FKERED 4 0.064 0.039 ~ 0.097
RERAT FNRAET BEFERARE FERRED 4 0.077 0.024 ~ 0.12
RERAT J\KET EA et 33— FA4RED 4 0.021 0.012 ~ 0.034
KRAF R BHUERARE FERRED 4 0.16 0.11 ~ 026 FR1I2EERBERE
KERAF RAMRH TBRTFF&/E FA4RED 4 0.20 017 ~ 0.24
EER A 1 EEMEBARESRR FERRED 4 0.18 0.085 ~ 0.37
EER A T HERXSEAR FERRED 4 0.090 0.060 ~ 0.15
EER JERR T WBFAER FERREID 4 0.098 0.037 ~ 0.23
EER JERR T BEBIER F4RED 4 0.21 0.038 ~ 0.60
EER JERR T EhEERIE JE FERRED 4 0.27 0.038 ~ 0.54
EER BT EREG FAERRED 4 0.088 0.021 ~ 020 FR12EERBERE
MPLE  [FFl AT L AR 4 R E D 2 0.19 0.17 ~ 0.20
MEWE  [FOFrRLTH P2 BB F4RE D 2 0.22 017 ~ 0.27

30



kannkyo 
30


ER12EEF(A T VERERERR (KR)

KA RED
EREFIR ATTEHh AEH R s 48 (RS FiiE i (pe-TEQ/m®) £
(pg-TEQ/m®) =/ME RXIE
MEALE  [F0FrRLTH LSRR FA4RED 2 0.092 0.053 ~ 0.13
MPULE  |[FEE= T O ET =5 O RERT FA4RE D 4 0.19 0.064 ~ 0.32
MPULE  |HHEEBEHET AT KR T—2aY HERED 4 0.052 0.035 ~ 0.064
MPLE | EERHRET L= H/NER FAERRED 4 0.032 0.019 ~ 0.059
SiRE Wi T EMHhED 4B E D) 4 0.051 0.043 ~ 0.065
& LR f& LT AR SAIE FERRED 4 0.069 0.033 ~ 0.10
fE L1 IR =52 4it) WITIRSRIESR FERRED 4 0.21 0.13 ~ 0.34
fE L2 EHm EHMIAIALTRE S4— HERED 4 0.62 0.076 ~ 20
& LR L™ BRERKAER FERRED 4 0.12 0.078 ~ 0.18
fE LR =Rh = R A IRE S FAERRED 4 0.043 0.023 ~ 0.086
fE LR FRM FRAKAER FERRED 4 0.047 0.024 ~ 0.096
fE LR ERERBAHET A BT 15 FERRED 4 0.06 0.032 ~ 0.11
fE LR X HERSEVERT BEHE HF4RER D 4 0.077 0.052 ~ 0.11
LER LY SEhBIHmE L 4— 4 RED 2 0.12 0.087 ~ 0.16
IN=T A AREHMEMKRE 4R A D) 2 0.21 0.18 ~ 0.24
INCT At BRNERD 4 RAD 2 0.16 0.094 ~ 0.22
L& ZRm ZRE_FERE 4 RAD 2 0.096 0.095 ~ 0.097
LER eSSt RSB AR 4R A D) 2 0.14 0.098 ~ 0.19
LER @i B/NERE FAERRED 4 0.10 0.065 ~ 0.17
IN=T  ikaait] A 1L T2 R b 3 e th XK 4 RAD 2 0.080 0.070 ~ 0.091
LER b ki) X RAER £ RED 2 0.047 0.043 ~ 0.051
IN=T RIS ABRERM 4 RED 2 0.064 0.036 ~ 0.093
IN=T g AT BHRARE 4R ED 2 0.54 022 ~ 0.85
LER =BT EEKEEEE £ RED 2 0.44 0.10 ~ 0.78
IN=T 2 HEr #E FA/KERK iR 4 RED 2 0.14 0.067 ~ 0.22
LER JBBRET EAAREE FERED 2 0.37 0.14 ~ 0.60
INST RIKET =R/ 4 RED 2 0.036 0.035 ~ 0.037
BRE FEET FER FARED 2 0.082 0.043 ~ 0.12
BREE FF=8mH FF=8m&mM FERED 4 0.072 0.010 ~ 015 FRI2EERBELERE
BRE FEF=8mH HFF=ZS FERED 2 0.050 0.047 ~ 0.053
BIRE -] -] FERED 2 0.070 0.029 ~ 0.11
B8 AN IR 4 RED 2 0.087 0.034 ~ 0.14
B8 J\tEET J\I&E FERED 2 0.029 0019 ~ 0.039
EREE FHETH FHE FERED 2 0.052 0.030 ~ 0.073
&R LM APIEIX (AT HFARED 4 0.12 0.037 ~ 0.31
1B S JEAMHERE EX D) 4 RED 4 0.20 0.11 ~ 0.30
EER dAMT/\BER |RIEE FAERED 4 0.13 0.10 ~ 0.15
&R AEAT EFEXEHRAER F4REID 4 0.11 0.015 ~ 023 FRI2EERBELRE
&R AEAT BAR FERED 2 0.028 0.022 ~ 0.033
&2 ABXKT A BB KR FERED 4 0.16 0.064 ~ 0.35
1R BRI 2 A KI5 F4REID 4 0.083 0.045 ~ 0.12
&R HAR™H SANREE FERED 4 0.18 0.11 ~ 0.26
&R b1k THEAREE HF4RED 4 0.25 0.18 ~ 0.33
&R HEEF™ THEFLARE FERED 4 0.042 0.031 ~ 0.054
1R HATEET AEFEISa=T1—t 59— FERRED 4 0.047 0.017 ~ 0.073
1R Ak AL PER FERED 4 0.13 0.055 ~ 0.20
&2 TKEET & HNER F4RED 4 0.17 0.011 ~ 0.23
EER EE® ERAERIF LIEEHEM FAREID 4 0.22 0.15 ~ 0.30
EER W 4] HEMILEAAE2EBTA F4RED 4 0.24 0.034 ~ 0.37
KB b il ZENERAER FA4REID 2 0.35 0.027 ~ 0.68
KB b il RADINERAIER FERED 2 0.16 0.033 ~ 0.28
KB a7l FEMEZABEOOR HERED 4 0.043 0.024 ~ 0.091
KB (= ST ERATER RN REE HERED 4 0.016 0.0094 ~ 0.024
AHE [EAlIES] EREGHEHE 4 RED 4 0.0079 0.0047 ~ 0.013
AHE =S ZEREAR SR E D 4 0.033 0.015 ~ 0.066
=FE FERE T HERE R AT D FEREAD 4 0.026 0.0099 ~ 0.043
=FE B BRERERE HERED 4 0.027 0.013 ~ 0.040
HiFE Ny Nie) RAEZEMERSERES F4REID 4 0.018 0.014 ~ 0.022
EREE [ERSET IR B EETEIER FERED 4 0.027 0.012 ~ 0.036
EREE [ERSE™ MEPE-BERR R ED 4 0.037 0.012 ~ 0.069
EREE [ERSET A e e ke HERED 4 0.10 0.013 ~ 0.25
ERESE |[mEEt| [B] R/ \—4 hnt B 4R ED 4 0.082 0.038 ~ 0.14
BERSE |$rHET AALHFHEE 54— HERED 4 0.010 0.0060 ~ 0.014
ERESE |[EILET HBHREBEREL F— F A4 RED 4 0.019 0.0064 ~ 0.044
SRR ERT ERMH&A HFERED 3 0.018 0.0079 ~ 0.029
Pkl ZiEH HRELNERTS 4 RED 3 0.0078 0.0059 ~ 0.010
Pl bas el ARmERME L 4— F4REID 3 0.030 0.010 ~ 0.065
Pl il AR ET AR EENt 52— F4RED 3 0.015 0.010 ~ 0.023
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ER12EEF(A T VERERERR (KR)

il
EREFIR ATTEHh AEH R s 48 (RS FiiE B (og-TEQ/m") &%
(pe-TEQ/m") &/ME HXIE

dbifmE tEEH KEf AR BB 2 0.022 0.012 ~ 0.032

EF8 —B =REB BB 4 0.068 0.03 ~ 0.10

BEE & EmEEEHE BiE 4 0.43 0.13 ~ 0.83

BER FHEMT FHEZABH#E A 4 0.46 0.19 ~ 0.73

BES il BEEATEEE iE 4 0.37 0.10 ~ 0.63

FRAD RBILX HEEESEHFHARBIER E 4 0.43 0.090 ~ 0.73| Frk 12 EBRELRE
Fafm 2 =5t BH=ER BiE 4 0.53 0.054 ~ 15

Eafm 2 #hH BT EBEAER BE 4 0.083 0.050 ~ 0.15

Eofm 2 A BB BE 4 0.069 0.021 ~ 0.17

BHE ZEETAR L FKEBIEEMB BB 4 0.17 0.095 ~ 0.24

KRAF Lo mi&mE BiE 4 0.13 0.030 ~ 0.19

KIRAF W 1 WS SRS BE 4 0.24 0.13 ~ 0.47

KR AT =Y =Y Atk BiE 4 0.11 0.068 ~ 0.15

KRAF E PN RARTAEERE2—RH il 4 0.29 0.074 ~ 0.48

KR AT PO B ESmERBE S BE 4 0.33 0.095 ~ 0.86| FRI2FERBERE
MPULE [T TR BE 4 0.055 0.032 ~ 0.087

MELE  [HOH FENRE BE 4 0.043 0.024 ~ 0.064

MPULE AR ERE AT AEEREBAIA S EB A D s 4 0.24 0.050 ~ 0.41

SaE fSrah RBLETS BE 2 0.15 0.050 ~ 0.24

&R ERTERKX Fit i) BE 4 0.029 0.021 ~ 0.040

&R BRI TR SELARE BE 4 0.028 0.012 ~ 0.039

&2 BRI TR X AEBHRB BE 4 0.047 0.023 ~ 0.065| Frk 12 EBBERE
RIGE Ri&H R &AE BE 2 0.023 0.016 ~ 0.030

=iFE g MBEHD BE 4 0.059 0.038 ~ 0.081

BERBE [IIAT INRBE BiE 4 0.021 0.0060 ~ 0.043

BEREE [MAKE b B ERFR AN H BA AR & SH B AR s 4 0.018 0.0052 ~ 0.027
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